
TÁJÉKOZTATÓ  

A KÖZÉPFOKÚ BEISKOLÁZÁS KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁRÓL,  

A DOLGOZATOK MEGTEKINTÉSÉRŐL,  

ÉSZREVÉTELEK MEGTÉTELEINEK SZABÁLYAIRÓL 

 

Az írásbeli vizsga napja: 2026. január 24. (szombat), gyülekező az iskola Főépületének 

(Mindszenty tér 7.) aulájában legkésőbb 9 óra 30 percig (a vizsgabehívók a jelentkezési lapon 

megadott email címre, illetőleg ügyfélkapun keresztül kiküldésre kerültek, aki esetleg nem 

kapta meg, kérem jelezze a beiskolazas.arpadhazi@gmail.com email címre). 

Fontosabb tudnivalók: 

A tanulóknak a központi írásbeli vizsgára személyazonosításra alkalmas igazolványt – 

diákigazolványt vagy személyi igazolványt – kell magukkal hozniuk. 

Az írásbeli vizsgák során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli 

munkát kék vagy fekete színű, nem halványuló, nem radírozható tintával (golyóstollal) kell 

elkészíteni! Szövegkiemelő, hibajavító festék nem használható! 

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.  

A matematika feladatlap kitöltéséhez rajzeszközökön kívül (vonalzó, körző, szögmérő) más 

segédeszközt nem használható (pl. zsebszámológép).  

 

KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁK FORGATÓKÖNYVE 

09:30 – 10:00 A magyar nyelvi feladatlap-csomag bontása, ellenőrzése és szétosztása. A 

tanulók tájékoztatása arról, hogy mikor és hol tekinthetők majd meg az 

értékelt dolgozatok. 

10:00 – 10:45: A magyar nyelvi feladatlap kitöltése 

10:45 – 11:00 szünet a vizsgázó diákok számára 

10:45 – 11:00 A matematika feladatlap-csomag bontása, ellenőrzése, szétosztása 

11:00 – 11:45 A matematika feladatlap kitöltése 

 

DOLGOZATOK MEGTEKINTÉSE 

 

A kiértékelt dolgozatok megtekintésének időpontja: 2026. január 30. (péntek) 8:00 – 16:00 óra 

között 

Helye: Főépület – Emelet 7-es terem 

Tájékoztatom, hogy a dolgozatokról kézzel vagy elektronikus úton (pl. telefon) másolatot 

készíthet. 

mailto:beiskolazas.arpadhazi@gmail.com


ÉSZREVÉTEL BENYÚJTÁSA 

 

A vizsgázó, illetve törvényes képviselője kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól 

eltérő értékelés esetén, az értékelésre észrevételt tehet. 

Az észrevételt a megtekintést követő első munkanap végéig – 2026. február  2.  7:30 perc és 

15:30 perc között  – a vizsgaszervező intézményben írásban adhatja le, illetve amennyiben az 

elektronikus űrlap kitöltést választotta, a programfelületen keresztül elektronikusan 

továbbíthatja közvetlenül a vizsgaszervező intézményhez. Az Oktatási Hivatal a fenti kérelmek 

elbírálására nem rendelkezik hatáskörrel, ezért azokat nem lehet a hivatalhoz benyújtani. 

Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet 

igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. 

Az iskola a bírálat eredményét az észrevétel benyújtását követő 3 munkanapon belül, írásban, 

határozat formájában közli az észrevételt tevővel. 

Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja a korábbi 

észrevételét, az iskola által hozott döntés ellen az Oktatási Hivatalnak címezve – 3 napon belül 

– a vizsgát szervező középfokú iskolában fellebbezést nyújthat be írásban, vagy az elektronikus 

felületen keresztül. A fellebbezési  határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. 

 

Esztergom, 2026. január 20. 

 

 

        Kürti Zoltán  sk. 

              igazgató 

 


